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1 § NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN 
VALINTA, SEKÄ TARKISTUMENETTELY 

 
Nuorisovaltuusto päätti kaudella 2022, että kunkin kokouksen pöytäkirjan tarkastajat va-
litaan vuorotellen kussakin kokouksessa vuorotellen. Ääntenlaskijoina toimivat kunkin 
kokouksen pöytäkirjan tarkastajat niin tarvittaessa. 

 
 

 Esitys:   
 

 Nuorisovaltuusto hyväksyy pöytäkirjojen tarkastusmenettelyn. 
 Nuorisovaltuusto hyväksyy ääntenlaskijoiden menettelyn kokouksissa. 

   
 Päätös: 

 
 Nuorisovaltuusto hyväksyi pöytäkirjojen tarkastusmenettelyn. 
 Nuorisovaltuusto hyväksyi ääntenlaskijoiden menettelyn kokouksissa. 
 

 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965 
juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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2 § NUORISOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN VALINTA 
 

 Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan toimikaudelle 2023. 
Mikäli nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi tehdään enemmän kuin yksi ehdotus, valinta-
päätös tehdään suljetulla lippuäänestyksellä nuorisovaltuuston jäsenien kesken. 

 Kaikilla nuorisovaltuuston jäsenillä on oikeus asettua ehdolle puheenjohtajaksi.  
Ääntenlaskijana toimii kohdassa §1 valitut ääntenlaskijat (mikäli he eivät itse asettuneet 
puheenjohtajaehdokkaaksi). Mikäli puheenjohtajaehdokkaana on ääntenlaskija, valitaan 
hänelle pykälän ajaksi varaääntenlaskija. 

 
 Pykälä avattiin samanaikaisesti pykälän 3§ kanssa. 

 
 Esitys:   

 
 Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan. 

 
   

 Päätös: 
 

  
Tiia Åhl:a ehdotettiin puheenjohtajaksi. Ehdotusta kannatettiin yksimielisesti. 
Puheenjohtajaksi valittiin kaudelle 2023 Tiia Åhl 

 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965 
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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3 § NUORISOVALTUUSTON VARSINAISTEN JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALINTA 
 

Kaudella 2022 istuva nuorisovaltuusto muutti nuorisovaltuuston sääntöjä seuraavanlai-
sesti: 

 
 Ote nuorisovaltuuston säännöistä, §2 

 
 ”Nuorisovaltuuston jäsenmäärä kausittain on 6 varsinaista jäsentä ja  
 2 varajäsentä. 

 
Jos nuorisovaltuustoon ehdolle asettuneita on enemmän kuin 8 henkeä, järjestetään 
vaalit, jonka perusteella 6+2 henkinen nuorisovaltuusto valitaan. Mikäli ehdolle asettu-
neita on 8, valitaan heistä 2 varajäseniksi nuorisovaltuuston järjestäytymiskokoukses-
saan tammikuussa. Äänten laskijana toimii nuorisovaltuuston ohjaaja tai siihen nimetyt 
henkilöt.”  

 
Nuorisovaltuuston varsinaisiksi jäseniksi valitaan 6 henkilöä ja 2 henkilöä varajäseniksi. 
Varsinaiset jäsenet osallistuvat jatkossa nuorisovaltuuston kokouksiin. Mikäli joku varsi-
naisista jäsenistä on estynyt kokoukseen, kutsutaan tällöin varajäsen kokoukseen.  

 
Tapahtumatoimintaan osallistuvat kaikki nuorisovaltuuston varsinaiset, sekä varajäsenet. 
Tapahtumatoiminnasta ei makseta erillistä kokouspalkkiota. 

 
 
 Esitys: 

 
 Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan 6 varsinaista jäsentä. 
 Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan 2 varajäsentä.  
 

Kokous päätti avata puheenjohtajan valintapykälän samanaikaisesti auki, ratkaistaak-
seen varsinaisten ja varajäsenten valinnan. 
 

  
 Päätös: 
  

Nuorisovaltuuston jäsenet saivat antaa äänensä kullekkin haluamalleen jäsenelle. 6 ään-
tä varsinaisiksi jäseniksi ja 2 ääntä varajäseniksi. 
 
Varsinaisiksi jäseniksi äänestettiin: 
 
Tiia Åhl, 6 ääntä 
Robin Tallila, 6 ääntä 
Rasmus Heino, 6 ääntä 
Helmi Rautakoski, 6 ääntä 
Vili Virta, 4 ääntä 
Minttu Jääskeläinen, 4 ääntä 
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Varajäseniksi äänestettiin: 
 
Desire Flink, 2 varsinaisen jäsenen ääntä, 4 varajäsenen ääntä 
Daniel Gröndahl, 3 varsinaisen jäsenen ääntä, 3 varajäsenen ääntä 
Koska äänestystulos on tasan Daniel Gröndahlin ja Minttu Jääskeläisen välillä, eikä uu-
sintaäänestys ratkaissut tulosta, ratkaisee tuloksen puheenjohtajan ääni. 

  
 Puheenjohtaja äänesti varsinaiseksi jäseneksi Minttu Jääskeläisen. 

 
 

 
 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965 

juuso.lindberg@myrskyla.fi 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

mailto:juuso.lindberg@myrskyla.fi


 

Päivämäärä 
29.01.2023 
 

Sivu 
6 

Pöytäkirja 
1/2023 

 

 

4 § NUORISOVALTUUSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA 
 

 Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan toimikaudelle 2023. 
 

Mikäli nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi tehdään enemmän kuin yksi ehdotus, valinta-
päätös tehdään suljetulla lippuäänestyksellä nuorisovaltuuston jäsenien kesken. 
 

 Kaikilla nuorisovaltuuston jäsenillä on oikeus asettua ehdolle varapuheenjohtajaksi. 
  

Ääntenlaskijana toimii kohdassa §1 valitut ääntenlaskijat (mikäli he eivät itse asettuneet 
puheenjohtajaehdokkaaksi). Mikäli puheenjohtajaehdokkaana on ääntenlaskija, valitaan 
hänelle pykälän ajaksi varaääntenlaskija. 

 
  
 Esitys: 

 
 Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan. 

 
  

 Päätös: 
 
 Varapuheenjohtajaksi ehdolle asettunut Vili Virta. 
 Puheenjohtaja totesi ehdolle asettuneeksi Vili Virran ja ehdotus sai kannatuksia. 
 Varapuheenjohtajaksi valittiin Vili Virta. 

 
 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965 

juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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5 § NUORISOVALTUUSTON SIHTEERIN VALINTA 
 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan sihteerin, jonka tehtävänä on kirjata kokousten 
päätökset ja päätöksen tekoa edeltäneet mahdolliset asian käsittelyt kokouksen pöytä-
kirjaan. 

 
Esityslistojen ja kokousaineistojen valmistelusta vastaavat nuorisovaltuuston puheenjoh-
tajisto, sihteeri ja nuoriso-ohjaaja (nuorisovaltuuston ohjaaja) erikseen sovittujen vas-
tuujakojen puitteissa. 

 
Mikäli nuorisovaltuuston sihteeriksi tehdään enemmän kuin yksi ehdotus, valintapäätös 
tehdään suljetulla lippuäänestyksellä jäsenien kesken.   
 
Jokainen nuorisovaltuuston jäsen voi asettua ehdolle sihteeriksi.  

 
Ääntenlaskijana toimii kohdassa §1 valitut ääntenlaskijat (mikäli he eivät itse asettuneet 
puheenjohtajaehdokkaaksi). Mikäli puheenjohtajaehdokkaana on ääntenlaskija, valitaan 
hänelle pykälän ajaksi varaääntenlaskija. 

 
    

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan sihteerin. Nuoriso-ohjaaja valmistelee esityslis-
tan nuorisovaltuutetuilta tulevien esitysten mukaan ja toimittaa esityslistan jäsenille säh-
köpostilla viimeistään kolme (3) päivää ennen kokousta. 

 
 

 Päätös: 
 
 Helmi Rautakoskea ehdotettiin sihteeriksi. Ehdotusta kannatettiin yksimielisesti. 
 Nuorisovaltuuston sihteeriksi valittiin Helmi Rautakoski 

 
 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965 
juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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6 § KOKOUSTEN KOOLLEKUTSUMINEN JA KOKOUSKÄYTÄNTEET 
 
 Liite 1, nuorisovaltuuston säännöt 

 
 Nuorisovaltuusto sopii kokousten koollekutsumisen käytänteistä. 

Kokouskutsu lähetetään nuorisovaltuutetuille vähintään viikkoa ennen kokousajankoh-
taa. 

 Kokousten koollekutsujana toimii nuorisovaltuuston ohjaaja. 
 

Nuorisovaltuuston kokouksia johtaa puheenjohtaja. Nuorisovaltuuston kokouksissa nou-
datetaan hyviä kokoustapoja. 
 
Nuorisovaltuuston kokouksissa noudatetaan turvallisen tilan periaatteita, ja niihin sitou-
tuu jokainen nuorisovaltuuston jäsen. 
 
Nuorisovaltuusto kokoontuu kunnanviraston kokoushuoneessa pääsääntöisesti. 

 
 

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto päättää, että nuorisovaltuuston ohjaaja lähettää kokouskutsut ja esi-
tyslistat koolle viimeistään kolme (3) päivää ennen sovittua kokousaikaa. 
 

 Nuorisovaltuusto päättää kaikki kauden 2023 kokouspäivät. 
 

 Nuorisovaltuusto päättää yhteisistä kokouskäytänteistään ja noudattaa niitä. 
 
 
 Päätös 
 

Nuorisovaltuusto päätti, että nuorisovaltuuston ohjaaja lähettää kokouskutsut ja esitys-
listat koolle viimeistään kolme (3) päivää ennen sovittua kokousaikaa. 
 

 Nuorisovaltuusto päätti kaikki kauden 2023 kokouspäivät. 
 
23.3.23, 18.00 alkaen viraston kokoushuone 
25.5.23, 18.00 alkaen viraston kokoushuone 
 

 Nuorisovaltuusto päätti yhteisistä kokouskäytänteistään ja noudattaa niitä. 
 

 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965 
juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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7 § NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA KUNNANVALTUUSTOON 
 

 Kunnanvaltuusto edustaa korkeinta päätäntävaltaa Myrskylän kunnassa. 
Kunnanvaltuuston kokouksiin kutsutaan myös nuorisovaltuuston edustaja, yleensä nuo-
risovaltuuston puheenjohtaja. 

 
 Edustajalla on kunnanvaltuustossa läsnäolo- ja puheoikeus.  

 
Mikäli kunnanvaltuuston edustajaksi tehdään enemmän kuin yksi ehdotus, valintapäätös 
tehdään suljetulla lippuäänestyksellä jäsenien kesken.   

 
 Ääntenlaskijana toimii ääntenlaskijat. 

 
    

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto päättää että, nuorisovaltuuston puheenjohtaja valitaan edustamaan 
nuorisovaltuustoa kunnanvaltuustoon toimikaudella 2023.  
Hänen varajäsenenä nuorisovaltuustoa kunnanvaltuustossa edustaa varapuheenjohtaja. 

 
 

 Päätös:  
 

Nuorisovaltuusto päätti että, nuorisovaltuuston puheenjohtaja Tiia Åhl valitaan edusta-
maan nuorisovaltuustoa kunnanvaltuustoon toimikaudella 2023.  
Hänen varajäsenenä nuorisovaltuustoa kunnanvaltuustossa edustaa varapuheenjohtaja 
Vili Virta. 

 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
 

mailto:juuso.lindberg@myrskyla.fi


 

Päivämäärä 
29.01.2023 
 

Sivu 
10 

Pöytäkirja 
1/2023 

 

 

8 § NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA SIVISTYS- JA 
HYVINVOINTILAUTAKUNTAAN 

 
Nuorisovaltuusto valitsee edustajan ja tälle varaedustajan kunnan sivistys- ja hyvinvoin-
tilautakuntaan toimikaudelle 2023. 

 
 Edustajalla on lautakunnassa läsnäolo- ja puheoikeus. 

  
Lautakunnan vastuualueeseen kuuluvat sivistyspalvelut, varhaiskasvatuspalvelut, hyvin-
vointipalvelut ja kirjasto- ja kulttuuripalvelut. 

 
Mikäli edustajaehdokkaita tulee enemmän kuin yksi, valintapäätös tehdään suljetulla lip-
puäänestyksellä jäsenien kesken. 

 
 Ääntenlaskijana toimii ääntenlaskijat. 

    
 

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan edustajan sekä tälle varaedustajan sivistys- ja 
hyvinvointilautakuntaan. 

 
 

 Päätös:  
 
Ehdotettiin Tiia Åhlia edustajaksi ja varaedustajaksi Vili Virtaa. Ehdotusta kannatettiin. 
Sivistys- ja hyvinvointilautakunnan nuorisovaltuuston edustajaksi valittiin Tiia Åhl ja va-
raedustajaksi valittiin Vili Virta. 

 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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9 § NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA TEKNISEEN LAUTAKUNTAAN 
 

Nuorisovaltuusto valitsee edustajan ja tälle varaedustajan kunnan tekniseen lautakun-
taan toimikaudelle 2023. 

  
 Edustajalla on lautakunnassa läsnäolo- ja puheoikeus. 
  

Teknisen lautakunnan vastuualueisiin kuuluu mm. kaikkien kuntien kiinteistöjen hallinta, 
Myrskylän katuverkosto ja investoinnit. 

 
Mikäli edustajaehdokkaita tulee enemmän kuin yksi, valintapäätös tehdään suljetulla lip-
puäänestyksellä jäsenien kesken.   

 
 Ääntenlaskijana toimii ääntenlaskijat. 

 
    

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan edustajan sekä tälle varaedustajan tekniseen 
lautakuntaan. 

 
 

 Päätös: 
  

Rasmus Heino asettui ehdolle teknisen lautakunnan edustajaksi. Ehdotusta kannatettiin. 
Robin Tallilaa ehdotettiin varajäseneksi ja kannatettiin. Tekniseen lautakuntaan nuoriso-
valtuuston edustajaksi valittiin Rasmus Heino ja varaedustajaksi valittiin Robin Tallila. 

 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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10 § NUORISOVALTUUSTON SÄÄNTÖJEN TARKISTUS 
 

Nuorisovaltuuston säännöt tulisi ajantasaistaa ja tarkastaa uuden nuorisovaltuuston 
aloittaessa toimintansa. Uudet tarkistetut ja puhtaaksi kirjoitetut säännöt saatetaan tie-
doksi sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan, jolla on mahdollisuus tarpeelliseksi katsoes-
saan pyytää täsmennyksiä ja selvennyksiä sääntökohtiin. 

 
    

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto käy läpi säännöt.  
Edellisen kauden nuorisovaltuusto on joulukuun kokouksessaan päivittänyt nuorisoval-
tuuston säännöt, ja näin ollen niitä ei tarvitse nyt päivittää. 

 
 Päätös: 
  

Päätettiin lisätä sääntöihin kohtien 6 ja 7 väliin oma kohta ”Kokouspalkkiot”. Muutoin 
sääntöjä ei muuteta. 
Päivitetyt säännöt tarkastetaan seuraavassa kokouksessa. 

 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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11 § NUORISOVALTUUSTON TOIMINTAKERTOMUS 2022 
 

Nuorisovaltuusto on velvollinen antamaan toimintakertomuksen saavutuksistaan ja te-
kemisistään edelliseltä valtuustovuodelta sivistys- ja hyvinvointilautakunnalle. 

 
 Annettuja tietoja voidaan käyttää kunnan toimintakertomuksessa. 

 
    

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto päättää, että 2022 toimintakertomus, sekä toteutunut talousarvio käsi-
tellään seuraavassa kokouksessa, 2/2023 
Nuorisovaltuusto päättää, että antaa valtuudet nuorisovaltuuston ohjaajalle laatia toi-
mintakertomus kaudelta 2022 

 
 

 Päätös: 
  

Nuorisovaltuusto päätti, että 2022 toimintakertomus, sekä toteutunut talousarvio käsitel-
lään seuraavassa kokouksessa, 2/2023 
Nuorisovaltuusto päätt, että antaa valtuudet nuorisovaltuuston ohjaajalle laatia toimin-
takertomus kaudelta 2022 

 
 
 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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12 § NUORISOVALTUUSTON TOIMINTASUUNNITELMA JA TALOUSARVIO VUODELLE 2023 
 

Nuorisovaltuuston tulee laatia toimintasuunnitelma ja talousarvio kalenterivuodeksi ker-
rallaan. Toimintasuunnitelmasta tulee käydä ilmi ainakin seuraavat asiat: 

 
 TOIMINTA-AJATUS 
 KOKOUKSET, TYÖRYHMÄT JA LAUTAKUNTATYÖSKENTELY 
 ALOITTEET JA ESITYKSET 
 KOULUTUS 
 TIEDOTTAMINEN 
 TAPAHTUMAT 
 YHTEISTYÖ 
 

Nuorisovaltuusto työstää talousarvion ja toimintasuunnitelman kaudelle 2023 koulutus- 
ja  järjestäytymispäivässään tammikuussa 2023. 

 
    

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto laatii ja hyväksyy talousarvion ja toimintasuunnitelman järjestäytymis-
kokouksessa 1/2023 

 
 

 Päätös: 
 

Nuorisovaltuusto laati ja hyväksyi talousarvion ja toimintasuunnitelman järjestäytymis-
kokouksessa 1/2023 
 

 
  
 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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13 § NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJA KUNNAN LIIKENNETURVALLISUUS -TYÖRYHMÄÄN 
 

Myrskylän kunnassa toimii liikenneturvallisuus -työryhmä, jonka tavoitteena on huolehtia 
kunnan liikenneturvallisuudesta. 

  
 Liikenneturvallisuus -työryhmässä edustaa myös nuorisovaltuuston jäsen. 

 
 Työryhmä kokoontuu 1-3 kertaan vuodessa. Kokoukset ovat yleensä päiväsaikaan.  

 
Mikäli ehdolle asettuu enemmän kuin kaksi, valitaan edustajat suljetulla lippuäänestyk-
sellä. 

 
 Ääntenlaskijoina toimivat kokouksessa valitut ääntenlaskijat.  

    
 
 Esitys: 

 
Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan jäsenen ja tälle varaedustajan liikenneturvalli-
suus -työryhmään. 

 
 

 Päätös: 
 
 Edustajaksi valttiin Tiia Åhl. Varaedustajaksi ei valittu toistaiseksi ketään. 

 
 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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14 § NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJA NUORTEN OHJAUS- JA PALVELUVERKOSTOON 
 

 Myrskylän kunnassa toimii lain mukaan nuorten ohjaus- ja palveluverkoston työryhmä. 
 

Työryhmässä käsitellään lasten ja nuorten asioita. Työryhmä edistää lasten ja nuorten 
asioita kunnassa. Työryhmä koostuu moniammatillisesta työntekijäjoukosta.  

 
 Työryhmässä edustaa myös nuorisovaltuuston jäsen. 

 
 Työryhmä kokoontuu noin 4 kertaa vuodessa. Kokoukset ovat yleensä päiväaikaan. 

 
Mikäli ehdolle asettuu enemmän kuin kaksi, valitaan edustajat suljetulla lippuäänestyk-
sellä. 

 
 Ääntenlaskijoina toimivat kokouksessa valitut ääntenlaskijat.  

 
    

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan edustajan nuorten ohjaus- ja palveluverkoston 
työryhmään ja tälle varaedustajan. 

 
 

 Päätös: 
 
 Edustajaksi valittiin Tiia Åhl ja varaedustajaksi Rasmus Heino varaedustajaksi. 

 
 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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15 § NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJA ALAKOULUN OPPILASKUNNAN HALLITUKSEN 
NUORISOVALTUUSTOKUMMIKSI 

 
Myrskylän alakoulussa toimii aktiivinen oppilaskunta. Oppilaskunta on valinnut keskuu-
destaan oppilaskunnan hallituksen. 

 
 Oppilaskunnan hallituksessa nuorisovaltuustoa edustaa nuorisovaltuuston kummi. 

 
Mikäli ehdolle asettuu enemmän kuin kaksi, valitaan edustajat suljetulla lippuäänestyk-
sellä. 

 
 Ääntenlaskijoina toimivat kokouksessa valitut ääntenlaskijat.  

 
 

 Esitys: 
 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan edustajan oppilaskunnan hallitukseen kummin 
ja tälle varaedustajan. 

 
 

 Päätös: 
 

Valitaan Desire Flink alakoulun oppilaskunnan hallituksen nuorisovaltuustokummiksi. Va-
raedustajaksi valittiin Vili Virta. 

 
 

 
 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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16 § KANNANOTOT JA NUORISOVALTUUSTOALOITTEET 
 

Kauden 2021 nuorisovaltuusto toimeenpani aluilleen nuorisovaltuustoaloitteen, jolla yh-
denmukaistetaan ja tasa-arvoistetaan nuorisovaltuuston jäsenien kokouspalkkiot. Lisäksi 
aloitteessa otetaan kantaa nuorisovaltuuston puheenjohtajan ja sihteerin kokouspalkki-
oihin. 

 
Joulukuussa 2022 nuorisovaltuusto päätti, että kauden 2023 kärkialoite on julkisen lii-
kenteen parantaminen Myrskylään.  

   
 Esitys: 

 
Nuorisovaltuusto toteaa kokouspalkkio -aloitteen tulleen käsitellyksi ja toimeenpannuksi. 
 
Nuorisovaltuusto päättää julkisen liikenteen aloitteen aikataulusta. 

 
 

 Päätös: 
 
 Julkisen liikenteen aloite viedään eteenpäin maaliskuun jälkeen. 

 
 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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17 § MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 
 

Nuorisovaltuusto käsittelee muut esille tulevat asiat kokouksen päätteeksi, jotka eivät 
vaadi nuorisovaltuuston päätöstä. Muita asioita saa esittää esityslistalle käsiteltäväksi 
viimeistään viikkoa ennen seuraavaa kokousta. Esitykset pyydetään toimittamaan nuori-
sovaltuuston ohjaajalle. 

 

 
Nuorisovaltuuston jäseniä pyydetään toimittamaan sähköisesti luottamushenkilön yh-
teystiedot kunnanviraston toimistoon 15.2.2023 mennessä. Linkki sähköiseen lomakkee-
seen on lähetetty WhatsApp -ryhmään. 

 
Nuorisovaltuuston jäseniä pyydetään toimittamaan verokortit kokouspalkkioiden maksua 
varten 15.2.2023 nuorisovaltuuston ohjaajalle. 

 
 Nuorisovaltuuston jäsenille maksetaan omista kokouksista 40,00€ kokouspalkkio. 
 
 Valtuusto- ja lautakuntapaikkaedustuksista maksetaan 40,00€ kokouspalkkio. 
 

Muista edustuspaikoista ei makseta kokouspalkkioita. Pois lukien maakunnallinen nuori-
sovaltuusto, joka maksaa kokouspalkkiot omien käytänteiden mukaisesti. 

 
Nuorisovaltuuston jäsenillä on mahdollisuus liittyä nuorisovaltuustojen liiton jäseniksi. 
Mikäli jäsen haluaa liittyä liittoon, maksaa nuorisovaltuusto jäsenen jäsenmaksun liitolle. 

 
 

 Esitys: 
 

 Nuorisovaltuusto käsittelee ja toteaa muut esille tulevat asiat. 
 
 

 Päätös: 
 
 Esityksen mukainen. 

 
 
 
 

 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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18 § KOKOUKSEN PÄÄTÖS 
 

 
 
 Nuorisovaltuuston puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 15.14 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Lisätiedot:  Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja puh. 0400329965,  
  juuso.lindberg@myrskyla.fi 
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